11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.06.2009 18:15:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2009 19:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96083/answer/96084




YBaxaemas Omnbra! HeCKOIbKO YTOUHSAIOLIUX BOIIPOCOB:

1. Mopdomorus 52% - 3To HoOpMasnbHasg Mopdonorusa? Eciy HopManbHas - TO 3a4YaTHe eCTECTBEHHBIM
IIyTeM BO3MOKHO.

2. TpuxomoHans! - o6HapyxKeHbI? Ecnu 06HapyKeHbl, TO 3a4aTHE €CTECTBEHHBIM ITyTeM BO3MOXKHO,
HO [IOCTIe U3JIeYeHUsI TPUXOMOHMa3a y Bac u Bamrero nomoBoro napreepa.

Ynaun.



